11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.05.2005 10:23:26

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHust Bpada: 15.05.2005 16:43:28

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9490/answer/9491




YBaxaemas TaTbsiHa! BupTyanbHO Takue po6eMbl He peliaiTcsi, Heo0X0OUMO OCMOTPEeTh Batiero
CBhIHA, TPOBECTH 00CJIefoBaHKe - OOMeKITMHUYeCKIe aHanu3kl KPoBU U Mo4H, Y3U (1o4eK, MOYeBOro
Iy3BIPsI), SKCKPETOPHYIO yporpaduio (peHTreH-o0cIenoBaHue moYek ¢ KOHTpacToM). Eciu
CcoXpaHseTcs TuAPoHedhPO3 (paciIupeHue JT0XaHKU), UMeeTCSI XPOHUYECKUI BOCIIaIUTEIbHbIN
IIpoliecc B ITOYKaX, TO, BOBMOXKHO, V Barero ceiHa 6ymeT oTcpoyka. C yBaxKeHHEeM.



